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He3zHnaukuHbl 3a1a4K.

 Ha Kouke cujgesiu 8 jaarymex, 2
JIACYIIKHU NPBITHYJIU B BoAy. CKOJBKO
JIATYILIEK MPBITHYJI0 B BOAY?

3 o Y Jlumbl S msauer, a y Butu 9 mauen.
\ CKOJIbKO CTOAT MAIMHKH ?




e Mama KynuJia rpyuin. 3a ooeaom
AeTU Cheu 2 rpymu. CKoJIbKO
rPpyuI 0CTAJNO0CH?

* ¥V Cgernbl 10 kykoi, a 'y JInzbl Ha 2
KYKJIbI MeHbIIe. Ha CKOJIBKO KYKOJI
y JIn3bl MeHbIIe, 4eM y CBeThl?




e YV nepemiéryuka jJeHra gaunou 10 m.
KaxabiH IeHb OH 0Tpe3aeT 0T Heé KYCOK
B 1 M. Uepes CKOJIBKO THEN OyaeT
OTPe3aH MOCJeTHUN KYCOK?

o llIupuna Hopsl kpora 1 am 2 cM. CMoxkeT
JIU Tyaa npoutu /[rouMoBOUYKAa, eCJIu
IMUPHUHA €€ IOKHU 8 cm?




Urpa «Beep»

IHoxkaxure Yucja0, KOTopoe:
. / / i ‘Wner npu cuere rmocie yucna 153;
‘ | +Crourt MexXay unciiamu 13 u 135;
‘IIpensiayuice uncuy 18;
‘Menbpiie yucia 11 Ha 1 — Kakoe 3TO

3 YuCJo?

CaMo€e MaJIEHbKOE OMHO3HAYHOE YHCIIO.
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CobOepu OyKeT.
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e J[FOMMOBOYKA YBHE/IA HA MOJISHKE 8
& o KETTHIX 0a00yek. CKoJIbKO 0a00UeEK
| CTaj0?
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Ne 2 ¢cTp.60
IlpoBepka:

// 10+4 =14 (x)

| | Orser: y Tanu 66110 14 KHUT.

\§{ 14-1=13 (x)
- OtBer: y Tanu ocranoch 13 KHMT.




